Аудиоэфиры Кассиопея #568 https://t.me/AudioCassiopeia/609

#568 Сакральное значение женского цикла. Гормональный баланс, беременность. Кассиопея - Ирина Подзорова.

19 мая 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Олеся Смелова – администратор канала YouTube, проектов «Cassiopeia Level» и «Cassiopeia Color»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:20 Женский цикл у инопланетян.

Ирина (МидгасКаус): Это перенято от земного примата.

Олеся: А как насчет бурхадцев и тумесоутцев: есть ли у них такое?

Ирина (МидгасКаус): У них такого цикла – вот такого, как у землян, нет. У них подругому происходит гормональный обмен, то есть обмен гормонами в их теле происходит по-другому.

00:44 Сакральный смысл женского цикла.

Ирина (МидгасКаус): Сакральный смысл этого процесса в том, что это знак для женщины, что она не зачала ребенка, как бы не пришел Дух, и поэтому у нее такая потеря в виде крови. Это, если сказать очень образно, – как слезы женского тела по утраченной возможности зачать. То есть это потеря: женщина потеряла одну из яйцеклеток (она погибла), и из нее выходят те ткани, которые должны были принять ребенка.

По какой причине они выходят, а, например, не рассасываются в организме? Смысл в том, если мы берем животный мир Земли, именно приматов, что они таким образом показывали самцам в стае, что они не оплодотворены. Это как знак был такой, потому что не все животные Земли обладают такой способностью.

Олеся: Понятно

02:33 Биологический смысл женского цикла.

Ирина (МидгасКаус): Это в генетике заложено, но это не только у приматов, а еще у их предков. У них, например, не было менструаций в период беременности и в период выкармливания. Они же млекопитающие, у них выкармливание грудью.

После этого, когда женщина, самка этого животного была готова к зачатию, у нее снова наступал такой период. И она могла каждый сезон рождать по ребенку — по детенышу или по двое. Но так как они у нее взрослели достаточно быстро, не было такого периода социализации, как у людей, то она могла этим заниматься часто, как животные могут это делать. Возьмем кошек и собак — они могут каждый год приносить потомство. Через год уже их потомство становится взрослым и не требует заботы. Это характерно для животной жизни.

Олеся: Да.

04:02 Энергетические процессы во время менструаций.

Ирина (МидгасКаус): Конечно же, это было так устроено, такая генетика,

плазмоидными цивилизациями. В том числе и для того, чтобы, когда женщина или женская особь животного теряет кровь, с этой кровью выходила бы энергия ее половых органов, ее половых гормонов, которой тоже подпитывались плазмоидные цивилизации.

Да, в крови каждого существа содержатся эфирные энергии. Это как маленькое жертвоприношение плазмоидам от женщины, что она не использовала этот месяц для зачатия. Это было актуально именно в животной среде, потому что там детеныши достаточно быстро становились взрослыми и не требовали длительной заботы.

В этот период у женщины активирована вторая чакра, и можно с большей эффективностью наладить контакт с плазмоидами земной группы, плазмоидами воды, плазмоидами Земли, мест природы и так далее. То есть у нее такие гормоны выделяются, от которых она становится более чувствительной к тонкому миру.

05:24 Рекомендации женщинам на время менструаций от МидгасКауса.

Ирина (МидгасКаус): Желательно в этот день находиться в покое, отдыхать, заниматься медитациями, читать духовную литературу, повышать свои вибрации. То есть быть спокойным во внешнем мире и желательно в этот день отдыхать. Я бы вообще предложил все дни, когда женщина очищается от скопления этих тканей, чтобы ей устроили выходные.

По питанию тут ничего такого особого не требуется, просто пить больше жидкости – для восполнения запасов жидкости и для того, чтобы могла образовываться новая плазма крови.

06:20 Отклонения женского цикла, его гормональные и иные причины.

Ирина (МидгасКаус): Но не у всех одинаково срабатывает этот ген, о котором я сказал, от которого зависит отторжение этих тканей. У некоторых женщин эндометрия скапливается настолько мало, что он не отторгается практически. Такое тоже бывает. И тогда несмотря на то, что произошла гибель яйцеклетки, месячных нет, но женщина может забеременеть все равно, без месячных, без менструации. Просто у нее не будет цикла, и она не будет знать, когда у нее дни, подходящие для беременности. Соответствующим образом, в любой момент она может забеременеть, зачать ребенка.

Олеся: Понятно.

Ирина (МидгасКаус): Есть другой тип гормональных нарушений, когда не происходит, как ты сказала, овуляции, либо она происходит не полностью (показывает, как в яичнике вскрывается какой-то как пузырек, и оттуда не выходит яйцеклетка) — это неполная овуляция. Так бывает от кист различных, воспалительных процессов, сопровождающихся скоплением жидкости, от стрессов, от неполноценного питания, вредных привычек, различных интоксикаций.

И если овуляция не происходит, то это не нарушение, это такая особенность женщины. Цикл может зависеть – его начало или конец – от питания, вообще от духовных причин, от переживаний различных, даже от режима половых контактов. Это тоже влияет, потому что при половых контактах происходит не только обмен энергиями, но и обмен на гормональном уровне. Это все влияет на гормональный цикл женщины.

08:37 Причины боли во время менструального цикла, его длительность.

Ирина (МидгасКаус): Я бы еще хотел сказать несколько слов о боли. В норме этот процесс практически безболезнен. Если есть боль, значит, в каком-то отделе половой системы есть инфекция, воспалительный процесс, то есть ткани повреждены, и от сжатия мышц начинается боль. Если есть сильные боли — это признак вялотекущего воспалительного процесса в яичниках, матке, шейке матки или еще где-то на этом протяжении.

Только у некоторых женщин этот цикл совпадает с лунным месяцем – 28 дней. Но это может быть и 19 дней, и 21 день, и 22 дня, и 30, 36 дней. А у некоторых – так 42 дня.

Это все индивидуально.